
34. dan, 18. 3. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo kako bismo prihvatili priliku patiti s Kristom. 

 

Sveto pismo:  

Kad ga odvedoše, uhvatiše nekog Šimuna Cirenca koji je 

dolazio s polja i stave na nj križ da ga nosi za Isusom. (Lk 

23, 26) 

 

Razmatranje:   

Smatramo potrebnim, da u ovoj svetoj korizmi 

progovorimo o štovanju Majke Božje, u kojoj čitav svijet, 

nakon posvete koju je izvršio Sveti Otac, vidi nadu i spas 

iz ovih strahovitih zala, koja biju čovječanstvo. Da i mi 

vidimo za našu nadbiskupiju i za čitavu našu hrvatsku 

domovinu u Blaženoj Djevici spas u ovim teškim danima 

koje proživljujemo, neće nikoga začuditi, tko znade što je 

Blažena Djevica Marija. 

Blaženu Djevicu Mariju štujemo više nego sve ostale 

svece! 

Ta nju su već za života na zemlji vrlo častili. Prigodom 

onoga, u povijesti svijeta tako važnoga događaja, koji 

zovemo Navještenje, pozdravio je anđeo Blaženu Djevicu 

Mariju riječima »Zdravo, milosti puna«, i »Blagoslovljena 

ti među ženama«. Velika je bez sumnje za čovjeka čast, 

ako mu se ukaže anđeo i ako ga može pozdraviti, kad se 

sjetimo, koliko je anđeo po svojoj naravi nad čovjekom. 

No, kod Navještenja ne ukazuje čovjek čast anđelu nego 

anđeo čovjeku. Morala je dakle Blažena Djevica Marija 

biti puno uzvišenija od anđela. 

I sveta Elizabeta odala je počast Majci Božjoj riječima: 

»Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod 

utrobe tvoje. Otkud meni ta milost, da mati Gospodina 

moga dolazi k meni?« Sveta Mati Crkva ne prestaje nikada 

poticati nas na osobito štovanje Majke Božje. 

Ona daje zvoniti već ranim jutrom u crkvama čitavoga 

katoličkoga svijeta. Ona daje zvoniti u podne, kad se sunce 

najviše popelo na svodu nebeskom, a rad za neko vrijeme 

zastaje. Ona daje zvoniti opet u večer, kad se sunce sakriva, 

a tama obuzima zemlju. 

A sve to zvonjenje ima za cilj da ljude po svem svijetu tri 

puta dnevno podsjeća na onaj blaženi čas, kad je anđeo 

došao pozdraviti presvetu Djevicu kao Majku Sina 

Božjega i da joj se pokloni kao svojoj Kraljici, te da je svi 

kršćani časte onim istim milim anđeoskim pozdravom. 

Crkva svakom Očenašu dodaje i Zdravo Marijo, da si tako 

vjernici usade u srce neizmjerno dostojanstvo Blažene 

Djevice Marije. U tu svrhu ustanovila je razne svetkovine 

Blažene Djevice Marije. Poučava nas o Njezinom 

dostojanstvu na Svijećnicu, na blagdan Navještenja, na 

Veliku Gospu, na Malu Gospu, na Bezgrješno Začeće i 

tolike druge Njezine blagdane u godini. 

Njoj u čast moli kod javnoga bogoslužja svima dobro 

poznate Litanije lauretanske, koje nisu ništa drugo nego, 

jedan veličanstveni, Duhom Svetim nadahnuti hvalospjev 

dostojanstvu Majke Božje. 

Sveta Mati Crkva časti Blaženu Djevicu Mariju kroz cijeli 

mjesec svibanj izabranim pobožnostima, kad se svećenici 

širom svijeta natječu, da riječju s propovjedaonice što 

ljepše iskite sve divne povlastice Majke Božje. Kroz cijeli 

mjesec listopad moli se javno po svim katoličkim crkvama 

sveta krunica u čast Majci Božjoj. 

Njoj u čast izgrađene su po svijetu veličanstvene crkve. 

Svaka katolička zemlja na svijetu ima po koje glasovito 

svetište Marijino. Ima ih i naša Hrvatska, među kojima se 

svojom starinom i obljubljenošću ističu Majka Božja 

Trsatska, a nadasve Majka Božja Bistrička. 

Krivo međutim imaju inovjerci, koji bi htjeli katolicima 

predbaciti, da Blaženoj Djevici Mariji odaju božansku čast, 

zato što je toliko časte. Bog je samo jedan i Njemu 

jedinome pripada božanska čast. Ali da katolici toliko štuju 

Blaženu Djevicu, da je štuju više nego sve svece, ima svoj 

duboki razlog i opravdanje. 

Prvi je razlog, jer je Marija Majka Božja 

Gospodina Boga svoga dužni smo ljubiti »svim srcem 

svojim, svom dušom svojom i svom misli svojom!« A 

može li onaj, koji istinski ljubi Gospodina Boga svoga, a 

da ne ljubi i ne časti i Majku Božju više nego li svece? Jer 

sva čast koja se daje Majci Božjoj ide konačno Bogu koji 

Ju je uzvisio nad sva stvorenja. 

Ako prođemo povijest Svete Crkve, nećemo naći 

nijednoga jedinoga sveca, koji ne bi bio i iskreni štovalac 

Marijin. I obratno, što su više štovali Mariju, tim su više 

rasli u ljubavi Božjoj, u kršćanskom savršenstvu, jer ništa 

Majci Božjoj nije toliko na srcu, koliko slava Božja i 

napredak duša. 

Nadalje, Marija nije samo Majka Božja nego je i naša 

majka! Sam nam Ju je Isus Krist dao za majku na drvu 

križa, kad je umirući upravio one riječi svetom Ivanu 

Evanđelisti: »Sinko, evo ti majke.« Jer sveti Ivan bio je po 

riječima svetog Augustina naš zastupnik i što je rečeno 

njemu vrijedi za svakoga drugoga čovjeka. Pa ako ljudi 

smatraju posve razumljivim da dijete rado boravi uz majku, 

posve je razumljivo i to, da svaki pravi kršćanin ljubi i časti 

Blaženu Djevicu Mariju više nego li ikojega sveca. 

 

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju Blažene 

Djevice Marije (1/6), 14. 1. 1944. 

 

Molitva:  

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. 

Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih 

pogibli vazda oslobodi. 

Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice 

naša, Zagovornice naša! 

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuči, 

svojemu nas Sinu izruči. Amen. 


